

李克强同美国经济金融界、智库、媒体重要人士座谈时强调

中国是自由贸易的坚定维护者

新华社纽约9月20日电(记者 张正富 尚军)国务院总理李克强当地时间20日上午在纽约下榻饭店同美国经济、金融、智库、媒体等各界人士座谈,就中美关系及经贸合作等共同关心的问题交流互动。彭博有限合伙企业创始人布隆伯格主持座谈。

美国前国务卿基辛格、前财长保尔森、前财长鲁宾、前驻华大使芮效俭、前白宫国家安全委员会亚洲事务高级主任贝德、IBM总裁兼首席执行官罗睿兰、陶氏化学公司董事会主席兼首席执行官利伟诚、时代华纳董事会主席兼首席执行官比克斯、黑石集团董事长兼首席执行官苏世民、大都会保险总裁兼首席执行官坎达里安、高朋集团联合创始人凯维尔、美国外交关系委员会主席哈里斯、哥伦比亚大学校长博林格、耶鲁大学教授罗奇、《外交》杂志主

编罗斯、美国公共电视网中文电视台主持人查理·罗斯出席。

李克强表示,中美分别作为最大的发展中国家和发达国家,两国保持和发展稳定的政治关系和密切的经贸关系,不仅符合两国人民的根本利益,也有利于世界的和平、发展与繁荣。由于文化背景和国情不同,中美之间出现一些分歧是难免的,但关键是看两国关系的主流和大方向。中美建交几十年来,尽管风雨飘摇,但总是“雨过天更晴”。欢迎在座的各界人士以实际行动推动中美关系不断向前发展。

李克强指出,中国开放的大门会越开越大,已经打开的大门是不可能关上的。我们将继续下大力气推动政府简政放权等改革,注重保护知识产权,为外国企业赴华投资创造更加宽松便利的营商环境。中美

之间的投资合作潜力是巨大的,相信美方企业在中国的市场也会越来越大。中美正在以准入前国民待遇加负面清单为基础的双边投资协定谈判,就是要向两国企业发出中美相互投资稳定向好的信号。期待美方同中方相向而行,放松高技术产品出口管制,早日达成高水平、互利共赢的双边投资协定。

李克强表示,当前大数据、云计算等新兴产业在中国发展很快,总的来说有利于中国的发展和转型,但也带来了一些信息安全问题。中国的大数据和云计算产业应既是开放的,也是安全的。我们在这一过程中会逐步探索,也会和国外企业沟通对话,找到既有利于开放也有利于安全的有效合作途径。

李克强强调,全球化带来的是利益分享和各国比较优势的充分发挥,使人们生

活更加美好。当前出现的逆全球化思潮只是全球化进程中的阶段性曲折。我们需要处理全球化过程中的弊端,但不能因噎废食。中国是自由贸易的坚定维护者,我们坚定支持在世界贸易组织框架下推动贸易自由化。相信全球贸易自由化和投资便利化是历史的潮流。

与会代表感谢李克强总理的真知灼见,表示,中美关系是当今世界最重要的一组双边关系,双方拥有广泛的共同利益和发展关系的强烈意愿。中国发展成就前所未有、无法比拟。两国除发展政治关系,还应加强经贸合作,密切人文交往,使中美关系更加密切而强有力。与会代表高度关注并赞赏中国政府所采取的改革举措,愿积极参与中国改革开放进程,进一步扩大对华合作,为中美关系的深入发展作出贡献。

聚焦叙利亚危机

两名美国政府官员9月20日指认俄罗斯或叙利亚战机空袭了在叙境内执行任务的救援物资车队,称无论哪一方是元凶,俄罗斯都将为此承担责任。美方说法令俄罗斯政府大为光火。俄罗斯外交部当天在一份声明中斥责这种说法是“毫无根据的指责”。

美国指认俄罗斯是空袭元凶 叙利亚停火协议岌岌可危

一支由联合国和叙利亚红新月会联合组织的救援物资车队19日在驶向叙北部城市阿勒颇的西部村庄途中,31辆卡车中至少18辆遇袭。随后,叙利亚反对派指责,不是叙政府军就是俄罗斯发动了袭击。

两名美国政府官员的表态与叙利亚反对派类似。他们称,两架俄罗斯苏-24战机在事发时刚好飞过救援车队上空。

不过,上述说法没有得到美国白宫或国务院证实。

英国《卫报》20日援引五角大楼发言人杰夫·戴维斯的说法报道:“只有3股力量可以在叙利亚发动空袭:‘伊斯兰国’的国际联盟、俄罗斯和叙利亚政府军。肯定不是联军,因为我们不飞阿勒颇,也没有理由去那里。我们只空袭‘伊斯兰国’,但‘伊斯兰国’武装人员并不在那边。让俄罗斯人和叙利亚当局去解释吧。”

美方指认

俄方光火

到,战乱冲突、贫穷落后是难民背井离乡的罪魁祸首,实现和平与发展才是根本出路。要促进世界经济更加平衡、包容和可持续增长,推动难民来源国走上长治久安与发展繁荣之路,难民得到妥善安排并早日重返家园,使难民的悲惨故事不再重演,人类大家庭成员都能有尊严地生活。

这是李克强在第71届联大系列高级别会议期间出席的第二场有关难民问题的会议。美国总统奥巴马、联合国秘书长潘基文以及来自50多个国家和国际组织的领导人和代表与会。

李克强出席难民问题领导人峰会时指出

保障难民基本尊严也是维护人类尊严

新华社联合国9月20日电(记者 白洁 陈二厚)国务院总理李克强当地时间20日下午在纽约联合国总部出席难民问题领导人峰会并发表讲话。

李克强表示,当前世界正面临二战以来最大规模的难民危机。难民问题愈演愈烈,牵动各国人民的心。合作应对难民问

题,既是道义和责任使然,也符合各国安全和发展利益。中国作为最大的发展中国家,一直高度重视并积极参与难民和移民问题全球治理。我们积极倡导政治解决地区热点问题,就推动停火止暴、实现政治和解提出中国主张。

李克强指出,难民问题既有深刻的历

史背景,也牵扯到各种现实复杂因素。保障难民的安全和基本尊严,增加人道主义援助是当务之急,国际人道主义义务应得到切实履行,这也是维护人类的尊严。要充分发挥联合国难民署等机构的协调作用。难民来源国、过境国、目的国要承担起各自的责任。同时也要看

中发布赴斯里兰卡安全提醒

新华社科伦坡9月21日电 中国驻斯里兰卡大使馆21日发表声明说,由于近期斯里兰卡社会治安和治安形势出现一定程度的恶化趋势,提醒国庆长假期间赴斯旅游的中国公民提高安全意识,确保人身财产安全。

声明说,随着中国赴斯游客人数持续增长,近期涉及中国公民的交通事故、人身伤害事故以及涉及中国女性公民的猥亵事件在斯里兰卡时有发生,而中国游客失窃或被抢事件则几乎每周都会发生。9月2日,一名中国游客在斯中部丹布勒地区发生严重车祸,因此特提醒中国公民注意旅游安全。

声明说,中国公民在斯旅游应注意文明出行。应提前了解并遵守斯法律法规,尊重当地风俗习惯和宗教礼仪。在参观寺庙和狮子岩等景点时,要注意衣着得体,并留意景点是否允许拍照。

在人身和财产安全方面,声明提醒中国公民在斯旅游应尽量结伴同行,避免夜间单独外出。保管好个人财物和护照等身份证件,减少乘坐公共交通工具,避免被偷被抢。

声明提醒,斯里兰卡车辆右舵左行,车速较快,路况欠佳,火车及公共汽车大多不关车门,应注意避免发生事故。

印度洋风大浪急,暗流涌动,游泳危险性大。声明提醒中国游客注意海上运动安全。岸边插红旗表示非常危险,严禁下海。水上运动应注意携带救生设备,结伴而行。

声明提醒中国游客如遇紧急情况,要及时报警并与大使馆联系寻求帮助。

多国联合反恐军演在斯里兰卡举行



这是9月20日在斯里兰卡东部城市亨可马里拍摄的军演现场。代号为“2016 鸡鸣打击”的八国联合反恐军事演习20日清晨在斯里兰卡东部城市亨可马里举行最后一场两栖登陆模拟实战演习,至此为期20天的多国联合反恐军演成功落下帷幕。新华社记者 黄海 摄

关注美国系列爆炸案

美国执法人员9月20日说,美国联邦调查局(FBI)探员两年前调查过纽约曼哈顿爆炸案嫌疑人艾哈迈德·汗·拉哈米,但当时一无所获,调查不了了之。

这一消息曝出后立即引发质疑。人们不禁发问,会不会因为联邦调查局的工作不细致、不到位,才让拉哈米这样的“危险分子”轻易成了漏网之鱼?

“他可能是恐怖分子”

3名不愿公开姓名的执法人员告诉美联社记者,2014年,拉哈米因家庭纠纷刺伤自己的兄弟,他的父亲随后找到联邦调查局探员,自称担心“儿子可能是恐怖分子”,请求后者介入调查。

联邦调查局随后对拉哈米展开“评估”,但空手而归。

“2014年8月,联邦调查局依据拉哈米父亲在发生家庭纠纷后……所作的陈述,启动了对拉哈米的评估。”这一执法机构在声明中说,“联邦调查局做了内部数据库审查、跨部门调查并进行了多次约谈,但未未发现(拉哈米)与恐怖主义之间存在关联。”

按美联社的说法,美国司法部对联邦调查局探员能够采取的行动计划有严格规范。譬如,在

没有获得更高层级批准、没有更多怀疑依据的情况下,探员不允许监听被调查人的通话记录。

“同情阿富汗塔利班”

爆炸案发生前,拉哈米的名字不在美国政府的涉恐或禁飞“黑名单”上。但调查人员20日披露,拉哈米被捕时随身携带一个笔记本,里面充斥着极端主义内容。

其中,被血渍浸染的一页提到了安瓦尔·奥拉基和尼达尔·哈基。美国人奥拉基是“基地”组织也门分支重要成员,2011年遭美国无人机空袭丧生。他善于发表煽动性讲话,曾被认为是“基地”组织最为得力的英语招募者之一;阿拉伯裔美国公民哈基曾是陆军心理医生。2009年11月5日,他在得克萨斯州胡德堡陆军基地内持枪扫

射,打死13人、打伤30多人,自称这么做是为反对美国在阿富汗和伊拉克发动的“不义战争”。

调查人员还发现,拉哈米2011年曾被安保公司派往美联社位于新泽西克兰伯里的一处行政技术办公室当夜间保安。美联社高管丹尼·斯普里格斯说,拉哈米工作期间经常和同事讨论政治话题,同情阿富汗塔利班,对美国在阿富汗的军事行动则表露鄙夷之色。

但仅仅工作两个月后,拉哈米便以要前往阿富汗旅行为由离职。

眼下,调查人员正试图在医院对拉哈米展开审讯,但后者并不配合。此外,拉哈米前往巴基斯坦等地的海外旅行经历,是否接受过极端组织的资金支持和训练等也是目前调查重点。

新华社特稿

美国再发警察枪杀黑人事件 夏洛特市爆发暴力示威活动

新华社华盛顿9月20日电(记者 支林飞)美国北卡罗来纳州夏洛特市20日晚爆发黑人暴力示威活动,抗议警察枪杀一名黑人男子。冲突导致多名警察受伤,多辆警车被损坏。

当天下午,夏洛特市东北部一个社区发生一起警察开枪射杀黑人男子斯科特的事件。当晚,100多名黑人在该社区聚集,抗议警察滥杀无辜。

当地警方称,一些“煽动者”加入抗议活动后,发生了暴力行为。一些抗议者向负责维持秩序的防暴警察投掷玻璃瓶和垃圾,并蓄意破坏停在现场的警用车辆。警方使用催泪瓦斯驱赶抗议者,并增添应急人员将被包围的警察撤出现场。其间,多名警察受伤。

警方在早些时候发表声明称,涉案警察也是黑人,他当天下午在搜寻一名逃犯时与斯科特相遇,看到斯科特持枪从车中出来,这名黑人警察感到安全受威胁而开枪。但斯科特的家人在接受当地媒体采访时,坚决驳斥警方的说法,表示斯科特并没有携带枪支,他当时正坐在车中准备接即将放学的孩子回家。

两年就被查

美爆炸嫌疑人是漏网之鱼?

美轰炸机再入朝鲜半岛空域

新华社首尔9月21日电(记者 姚琪琳)驻韩美军司令部21日发表声明,证实美B-1B轰炸机当天飞抵韩国,并称这是韩美为加强同盟采取的第一阶段军事措施。

据韩联社报道,两架装载导弹的美军B-1B轰炸机当天从关岛美军基地起飞,飞至美军驻韩国乌山空军基地上空后,一架轰炸机返回关岛美军基地,另一架在乌山空军基地着陆。

韩联社的分析称,B-1B轰炸机在韩国着陆实属罕见,意在向朝鲜发出警告。本月13日,两架美军B-1B轰炸机曾从关岛美军基地起飞,在乌山空军基地附近进行低空飞行。

美国空军第七军司令伯格森在声明中说,美军B-1B轰炸机21日的飞行只是“可选择的众多手段之一”。今后美韩同盟将进一步增强军事威慑力,全力保卫朝鲜半岛和域内安全。

B-1B于20世纪80年代起装备美国空军,极低空时速达1335公里,与B-52和B-2并称美国三大战略轰炸机。B-1B从关岛美军基地飞至朝鲜半岛需两小时。

本月9日,朝鲜宣布进行核弹头爆炸试验。这是朝鲜自2006年以来进行的第五次核试验,也是今年以来进行的第二次核试验。今年1月朝鲜宣布进行首次氢弹试验后,美国曾派出一架B-52轰炸机进入朝鲜半岛空域。

应对美国威胁

朝鲜称将连续采取反制措施

新华社平壤9月21日电(记者 朱龙川 郭一娜)据朝中社21日报道,朝鲜外务省发言人20日批评美国及其追随势力对朝鲜加强自卫性核遏制力妄加非议,称朝鲜将连续采取强有力的反制措施以应对美国威胁。

据报道,朝鲜外务省发言人在回答朝中社记者提问时作出上述表态的。这位发言人谴责美国国务卿克里18日在纽约与日本外务大臣和韩国外长举行会晤时,将朝鲜核武装强化措施说成“挑衅”和“冒险行动”。

朝鲜外务省发言人说,美国认为经济压迫和军事威胁不足以制服朝鲜,于是炒作“人权问题”,试图颠覆朝鲜制度。美国及其追随势力越对朝鲜进行制裁和打压,越会激发朝鲜军民的报复意志。

朝中社报道,朝鲜9日进行核弹头爆炸试验。这是朝鲜自2006年以来进行的第五次核试验。此外,朝鲜近日还宣布在西海卫星发射场成功进行卫星运载火箭新型大功率发动机地上点火试验。朝鲜最高领导人金正恩正在指导试验时表示,朝鲜今后要发射更多不同用途的卫星,力争在几年内成为“静止卫星保有国”。

华夏银行 郑州分行

华夏生活圈 天天有惊喜

2016年9月1日至11月30日逢周三、周五,华夏银行信用卡用户在绿茵阁指定门店持华夏银行信用卡刷卡消费,即可享受单笔交易150(含)元内5折的优惠。每个活动日每卡限优惠一次。指定门店:曼哈顿店、新世界百货店、纬五路店、大商国贸店、健康路店、人民路丹尼斯店、大上海城店、嵩山路店、西元国际店。

豪丽斯咖啡

即日起至2016年12月31日逢周二、周四,华夏银行信用卡用户在豪丽斯指定门店持华夏银行信用卡刷卡消费,即可享受单笔交易200(含)元内5折的优惠。每个活动日每卡限优惠一次。指定门店: CBD店、千玺广场店、蓝堡湾旗舰店、亚新广场店。

比格自助比萨

即日起至2016年12月31日逢周一、周五,华夏银行信用卡用户在比格自助比萨指定门店持华夏银行信用卡刷卡消费,即可享受两人同行一人免单优惠。每个活动日每卡限优惠一次。指定门店: 丰产路店—郑州市金水区丰产路国贸360广场c2137号。

活动咨询热线: 0371-53387322 53387336